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11. évfolyam

I. fordulo

1. Szamitsuk ki a kovetkezo kifejezés értékét, ha a, b, ¢ 1-nél nagyobb valds szamok.
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2. p és g valés szdmokra teljesiilnek a kovetkezék: 2p? —3p—1=0, ¢> +3g—2=0, pg#1.
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Szamitsuk ki a kifejezés értékét.

3. Az ABC haromszog szogeire a szokdsos jelolés mellett teljesiil, hogy a:B:y=1:2:4.

Bizonyitsuk be, hogy
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4. Hatdrozzuk meg azt a legkisebb pozitiv egész m szamot, amelyre az

x2+2(m+5)x+10m+9=0
egyenlet gyokei egész szamok.

5. A hegyesszogli ABC haromszog oldalhosszai a, b, ¢ és a>b>c. A haromszogbe
haromféleképpen {irhatunk négyzetet. (Haromszogbe irt négyzet: a négyzet csicsai a
haromszog oldalaira illeszkednek.) Melyik négyzet teriilete a legnagyobb?

6. Hany olyan haromszog van, amelynek cstcsai egy szabdlyos harmincoldald sokszog
csucsai koziil valdk, és barmely két haromszog csucs kozott legalabb harom csicsa van a
sokszdgnek?



